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TT-Wandercup am Wiedersberger Horn in Alpbach



Gemeinsam zum „Top of Alpbachtal“ beim TT-Wandercup am Wiedersberger Horn

Für alle Wanderliebhaber ist am 23. Juni 2024 das Wiedersberger Horn in Alpbach der „Place to be“. Im Rahmen des TT-Wandercups versprechen zwei Routen mit unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden einen großartigen Wandertag im Alpbachtal. 

Alpbach – Los geht es am Sonntag, 23. Juni 2024 mit der Ausgabe der Stempelkarten von 08:30 Uhr bis 10:00 Uhr an der Talstation der Wiedersbergerhornbahn. Anschließend gelangen alle Teilnehmer bequem mit der Gondel auf den Berg. 
Das aussichtsreiche Highlight für alle Wanderer ist der Stopp beim „Top of Alpbachtal“. Der 13 Meter hohe und mit ca. 25.000 handgefertigten Schindeln verkleidete Aussichtsturm lädt zu einer kurzen Verschnaufpause ein. In der lichtdurchfluteten, modern interpretierten Stube mit großen Glasfronten schweift der Blick wie von selbst über die Gipfel. Die Aussichtsplattform hält außerdem einen unvergleichlichen 360°-Rundumblick inmitten der Tiroler Bergwelt bereit.

Wandern für jedes Level: die beiden Strecken
Die gemütlichere, 6 Kilometer lange Familienroute startet bei der Bergstation der Wiedersbergerhornbahn und dauert etwa 2,5 Stunden. Vorbei an der Alpe Wiedersberg geht es hinauf zum „Top of Alpbachtal“ und über den Panoramaweg retour zum Berggasthof Hornboden. Die Expertenroute ist die anspruchsvollere Wanderung (8,9 Kilometer) mit Start bei der Mittelstation der Wiedersbergerhornbahn und einer Gehzeit von 4 Stunden. Von dort führt die Tour über die Kohlgrube auf den Loderstein und weiter zum „Top of Alpbachtal“. Auch die Experten wandern anschließend über den Panoramaweg zum Berggasthof Hornboden. Dort findet ab 12:30 Uhr das Familienfest mit Live-Musik statt. Die Thierseer, Der Grenzgängersound aus dem Zillertal, Die Halodris aus dem Zillertal, JUHE aus Tirol und SUSAL sorgen für musikalische Unterhaltung auf der TT-Wandercup-Bühne.
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Ausgezeichnete Erlebnisse am Berg
Das Alpbachtal verspricht nicht nur ein vielfältiges Wandervergnügen mit traumhaften Aussichten und gemütlichen Hütten mit einladenden Sonnenterrassen. Vor allem die kleinen Bergfexe freuen sich auf unvergessliche Abenteuer in den beiden ausgezeichneten Bergerlebniswelten „Alpbachtaler Lauserland“ am Wiedersberger Horn und „Juppi Zauberwald“ am Reither Kogel. An den unterschiedlichen Spielstationen vergeht der Tag am Berg wie im Flug, während Mama und Papa sich an den gemütlichen Plätzchen ausruhen und den Blick über die Berge genießen. 
Alle Informationen über das vielseitige Sommerangebot unter www.skijuwel.com/sommer 

INFOBOX „SOMMER IM SKI JUWEL“        	  www.skijuwel.com
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Das “Alpbachtaler Lauserland” verspricht jede Menge abwechslungs- reiche Abenteuer für alle kleinen Entdecker. 

© Alpbacher Bergbahn
Die zahlreichen Wanderwege im Alpbachtal punkten mit traumhaftem Panorama und gemütlichen Hütten.


© Alpbachtal Tourismus / Mathäus Gartner
Vom Aussichtsturm “Top of Alpbachtal” erlebt man einen eindrucksvollen Blick über die umliegende Bergwelt.

© Alpbachtal Tourismus / Shoot & Style
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